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Računanje koordinata 550

550
930 550 930siny b ν−∆ =

550 930 930 550'Y Y y −= + ∆

550 266
930 930ν ν γ= −

550
930 550 930cosx b ν−∆ =

550 930 930 550'X X x −= + ∆
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Kontrola računanja koordinata 550

550
266 550 266siny c ν−∆ =

550 266 266 550"Y Y y −= + ∆

550 930
266 266ν ν β= +

550
266 550 266cosx c ν−∆ =

550 266 266 550"X X x −= + ∆

930 266
266 930 180ν ν= ±
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' " 0.03Y Y m− < ±

Ako je:

' " 0.03X X m− < ±

Onda za koordinate tačke 550 uzeti:
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Dhor

Dkoso

Redukcija koso merenih dužina

2 2
hor kosoD D H= − ∆

hor kosoD D sin Z= hor kosoD D cosα=
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Dhor∆HDkosodood

3 266 266 3T TH H H−∆ = −

H266 – očitaj na top. Podlozi

HT3 – uzmi iz 5. zadatka


